

『漢字たまご 初中級』の以下の箇所に誤植がありました。ここに訂正して、お詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
p42	書いてみようⅢ 選択肢	-	「知」の字を追加する
p68	やってみようⅠ ① A	大坂⇄東京	大阪⇄東京
p112	書いてみようⅡ ④/選択肢	-	④を削除/選択肢の「貝」「代」を削除 (「貸」…第10課ではなく第11課の提出漢字のため)
p112	書いてみようⅢ ⑧	花	ルビ「はな」を追加する (「花」…第14課の提出漢字のため)
p115	やってみようⅢ 図	(「受付」と「売店」の場所)	※差し替えのpdfをご使用ください (「受付」と「売店」の位置を変更)
p127	図中	友達に顔色がよくないと言われる	友達に顔色がよくないと言われる
p146	やってみようⅡ 図	-	※差し替えのpdfをご使用ください (図内の記号A~IIに変更)